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Информация за медиите

Az-deteto.com - детски портал на годината

Аз-детето взе престижната 1-ва награда в категория Детски портал - в Националният годишен конкурс „Най-успешен български сайт за родители и деца” на забавен детски концерт в София Ленд на 11 юни. Конкурсът се организира за втора година от  Асоциация РОДИТЕЛИ и ИK ТАРА. От 1 до 15 май бяха предложени български сайтове за родители и деца в 11 категории, а от 16 до 29 май протече гласуването за тях. 

Само месец по-рано Аз-детето получи и престижната награда “За принос в социалната политика”, получена от Министър Христова на ПР Приз – годишните награди на БДВО.

“Изключително сме радостни от тези две признания за нашия труд, но най-голямо удовлетворение за нас са писмата от нашите посетители – българските деца, които ежедневно ни поздравяват, пишат, споделят – тяхната радост е още по-стойностна награда за нас”, споделя Десислава Найденова, маркетинг мениджър на портала.

Аз - детето - www.az-deteto.com е сайт, разработен специално за българските деца, изцяло на български език. Целта на сайта е да обучава и възпитава децата ни чрез интересни игри и нетрадиционни, съвременни форми, които предоставя Интернет. Порталът стартира на 1 юни 2002 година и за кратък период се оформи като най-популярното място за българските деца онлайн и техните родители.
Аз - детето е проект на ABC Design & Communication - една от водещите български уеб агенции. 
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