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Информация за медиите

15.09.2008

ОЩЕ ПО-БЕЗОПАСНА ДЕТСКА ПОЩA

  ОТ DIR.BG И AZ-DETETO.COM 

За началото на новата учебна година Az-Deteto.com и Dir.bg въведоха пълна система за безопасност на детската поща.  Специалната уеб базирана безплатна детска поща, която преди два месеца бе предложена на най-малките потребители в Интернет от днес е още по-сигурна и безопасна. 

Специален филтър дава възможност на детето да избере от кого да получава електронни съобщения. То ще изпраща писма до когото пожелае, но няма да получава съобщения от анонимни податели. Единствените писма, които ще запълват детската пощенска кутия, ще идват от адресати, които детето  само посочи и чийто  имена са въведени в адресната му книга.

Родителите ще могат да упражняват пълен контрол върху електронната поща на своите деца, уверяват от Az-Deteto.com и Dir.bg.

В основата на детската поща е залегнала идеята на създателите за безопасност, сигурност и защита на децата от неподхоящи за възрастта им реклами и нецензурно или опасно съдържание.

За по-малко от два месеца съществуване  новата  безплатна детската поща от Az-Deteto.com и Dir.bg  има вече  близо 2000 регистрирани потребители. 

Всяко дете може да направи безплатно своя  собствена  детска поща на адрес: .mail.az-deteto.com .
за Az-deteto.com 

Стремежът на Az-Deteto.com е да помага при възпитанието и обучението на децата, като предоставя качествена информация на български език в Интернет.  Съдържанието на сайта е авторско и съобразено със международните норми за безопасността на децата в Интернет. Сайтът съществува от 1 юни 2002 г. Az-deteto е социално ангажирана онлайн медия – инициатор и партньор на множество кампании за защита на правата на децата, на децата в неравностойно положение, за образованието, за екологията и т.н.

за Dir.bg

Дир.бг е водещият интернет портал в България, стартирал още в началото на 1998 година,  утвърдил се като най-голямата office-time медия в страната. Покрива всички основни потребности на интернет посетителите от новини, каталози, развлечения, дискусионни форуми, обяви, комуникационни инструменти, безплатна електронна поща,  търсене, карти и много други. 

За контакти:

Елиза Стоева

Az-Deteto.com

Email: eliza@az-media.biz

Тел. +359 2 954 32 99

Мобилен: 0885 180 450

www.Az-Deteto.com
www.Az-Media.biz

Лъчезара Георгиева 

Dir.bg 

Phone Number: (+ 359 2) 96 94 533  

Mobile: (+ 359) 878 43 12 27 

E-mail: lachezara@dir.bg

