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Информация за медиите

20 ноември 2006 г. 

Дядо Коледа приема виртуални писма от Az-Deteto.com

От днес българският детски портал Az-Deteto.com отворя отново традиционната вече виртуална пощенска кутия на Дядо Коледа. Тази година родителите също ще получат копие от писмото на своето дете. 

Вече 5 години българските деца, подобно на връстниците си от Европа и САЩ изпращат своя списък с желания  до белобрадия старец онлайн - чрез Az-deteto.com. Всяка година през Коледната пощенска кутия в българския детския портал минават над 10 000 писма. На Бъдни вечер всяко дете получава на своя имейл отговор от виртуалния Дядо Коледа.

С помощта на мама и татко, своето послание могат да изпратят и най-малките. Каним всички деца да изпратят своя имейл до Дядо Коледа! 

Едновременно с кампанията „Писмо до Дядо Коледа“ Az-Deteto.com стартира и традиционния си конкурс за коледни картички. Този път най-добрите картички, изработени от деца, ще бъдат показани на специална изложба точно преди Коледа. Разбира се, ще има и много награди за участниците в конкурса.

за Az-deteto.com 

Стремежът ни е да ви помагаме при възпитанието и обучението на децата, като предоставяме качествена информация на български език в Интернет, на нашия сайт www.Az-Deteto.com.

Бъдете спокойни, когато децата ви посещават Аз-детето - това място е създадено специално за тях! На сайта няма съдържание или линкове към сайтове с непристойно или аморално съдържание или такова, по някакъв начин нарушаващо детските права. 

Сайтът е проект на ABC Design & Communication и съществува от 1 юни 2002 г.
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