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Информация за медиите

31 октомври 2008 г. 

Дядо Коледа  отново проверява пощата си в  Az-Deteto.com

От 1 ноември 2008 Дядо Коледа отново отваря своята електронна пощенска кутия в българския детски портал www.Az-Deteto.com, за да събира желанията и мечтите на всички деца. Инициативата „Писмо до Дядо Коледа“ се провежда за шеста поредна година, като всеки път през Коледната пощенска кутия в Az-Deteto.com минават между 15 000 и 24 000 писма. На Бъдни вечер всяко дете получава на своя имейл отговор от Дядо Коледа.

Ако някое дете все още няма личен имейл адрес, където да получи своето писмо от белобрадия старец, може да си направи собствена кутия в специалната детска поща Mail.Az-Deteto.com. Тази поща е само за деца, създадена да ги предпази от голяма част от рисковете в Интернет. В безопасната детска поща децата получават електронни писма само от хора, които познават и разбира се – от познатия на всяко дете Дядо Коледа.

Макар и да е много зает с подготовката за вълшебната Коледна нощ, Дядо Коледа обеща и тази година да пише редовно в своя онлайн дневник – blog.az-deteto.com. Разбира се в своя български блог той ще отговоря и на всички коментари и въпроси на децата.

Дядо Коледа ще се отбие за малко в редакцията на Az-Deteto.com следващата седмица, за да запише своя традиционен видеопоздрав към българските деца. Тези, които са изпуснали миналогодишното му приветствие, все още могат да го видят в детския портал.

Виртуалната пощенска кутия на Дядо Коледа е на адрес www.az-deteto.com

 HYPERLINK "http://www.az-deteto.com/"
 и очаква писмата на българските деца!

за Az-deteto.com 

Стремежът на Az-Deteto.com е да помага при възпитанието и обучението на децата, като предоставя качествена информация на български език в Интернет.  Съдържанието на сайта е авторско и съобразено със международните норми за безопасността на децата в Интернет. Сайтът съществува от 1 юни 2002 г. Az-deteto е социално ангажирана онлайн медия – инициатор и партньор на множество кампании за защита на правата на децата,на децата в неравностойно положение, за образованието, за екологията, за безопасен Интернет за деца и т.н.
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