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Информация за медиите

19 декември 2008 г. 

Какви Подаръци искат децата за Коледа

Над 8800 вече са имейлите до Дядо Коледа, изпратени през Az-Deteto.com

Над 8800 са вече писмата до Дядо Коледа, събрани в специалната електронна пощенска кутия в българския детски портал www.Az-Deteto.com

 HYPERLINK "http://www.az-deteto.com/"
.

 HYPERLINK "http://www.az-deteto.com/"
   Редакцията на Az-Deteto.com попита джуджетата на Дядо Коледа кои са най-желаните от децата подаръци тази година. Всяко четвърто дете си пожелава мобилен телефон (някои казват дори конкретен модел) и лаптоп (с уточнения като розов, кафяв, детски). Сред технологичните желания често се срещат още: кормило за компютъра с педали, компютърна игра, mp3 („или mp4“) плейър, микрофон и слушалки, камера, цифров фотоапарат и др. Все пак високите технологии не изместват детски мечти за кукла-бебе, колички, влакче с релси, роботи, плюшени мечета и други животи, а също така и за домашни любимци като куче, коте, зайче, папагал и пони. Сред героите от филмите и книжките най-желани са Уинкс и Костенурките нинджа.

Писмата са изпратени от деца от цялата страна (има дори и от чужбина) и от всички възрасти. Най-малките (1-5 години) използват помощта на мама или татко, но по-големите се справят чудесно сами. Най-активни тази година в писмата до Дядо Коледа са децата между 6 и 12 г. Някои от тях, вече се чувстват пораснали, но въпреки това вярват в Дядо Коледа и го чакат с нетърпение: „Скъпи Дядо Коледа, Като видиш моите години (11 г, бел. ред.) ще видиш,че съм много голяма. Но независимо от това аз вярвам,че ти съществуваш, някъде там. Всички ми се смеят, но аз все още тая в себе си една искра, пазя едно място в своето сърце за теб. Надявам се да разпалиш тази искра,тази надежда.“ 

Разбира се и тази година възрастните също продължават да споделят желанията и мечтите си с белобрадия старец. Част от тях използват блога на Дядо Коледа (blog.az-deteto.com) за тази цел.  Най-голямото дете, което е споделило своята вяра в доброто и коледните чудеса в кутията на Az-Deteto.com е на 49 г. 

Джуджетата са доволни защото почти всички деца са слушали много тази година и са имали добри оценки в училище. Има и такива, които си признават, че са били малко по-палави, но обещават догодина да наваксат. Затова всички деца – малки и големи – които са изпратили своя имейл до Дядо Коледа през Az-Deteto.com – нека навръх Коледа проверят своите електронни пощенски кутии за специалното писмо на веселия старец изпратено лично до всяко дете. 

Ако някое дете все още няма личен имейл адрес може да си направи такъв в специалната детска поща Mail.Az-Deteto.com. 

Виртуалната пощенска кутия на Дядо Коледа е на адрес www.az-deteto.com и очаква писмата на българските деца до полунощ на 24 декември 2008 г. !

ЗА КОНТАКТИ:

Горица Белогушева

Az-Deteto.com 

02/9515187, 0889216328

gbelogusheva@abcbg.com

 HYPERLINK "mailto:gbelogusheva@abcbg.com"
 
Az Media

ABC Design & Communication Group

