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Информация за медиите

5 ноември 2009 г. 

За седма година Дядо Коледа приема виртуални писма 

от Az-Deteto.com

Пощенската кутия на Дядо Коледа в  българския детски портал www.Az-Deteto.com вече работи и приема писмата на децата с техните желания за подаръци.  С помощта на мама и татко, своето послание могат да изпратят и най-малките. Каним всички деца да изпратят своя имейл до Дядо Коледа! 

Както винаги  родителите също ще получат копие от писмото на своето дете, а на Бъдни вечер всяко дете получава на своя имейл отговор от виртуалния Дядо Коледа. 

Джуджетата с нетърпение очакват писмата, за да разберат какви са тенденциите в желанията на българските деца тази година и кои са предпочитаните от тях подаръци.

Ако някое дете все още няма личен имейл адрес, където да получи своето писмо от белобрадия старец, може да си направи собствена кутия в специалната детска поща Mail.Az-Deteto.com. Тази поща е само за деца, създадена да ги предпази от голяма част от рисковете в Интернет.

Това е третата Коледа откакто белобрадия старец поддържа свой онлайн дневник на български език blog.az-deteto.com. Тук той разказва за подготовката на вълшебния празник и разговаря с децата.

Скоро очакваме Дядо Коледа отново да дойде на гости в редакцията на Az-Deteto.com, за да запише своя традиционен видеопоздрав към българските деца, който ще бъде публикуван в сайта веднага след това.

Инициативата на Az-Deteto.com „Писмо до Дядо Коледа“ се провежда за седма година, като всяка година в нея се включват над 10 000 деца.

за Az-deteto.com 

Стремежът на Az-Deteto.com е да помага при възпитанието и обучението на децата, като предоставя качествена информация на български език в Интернет.  На сайта няма съдържание или линкове към сайтове с непристойно или аморално съдържание или такова, по някакъв начин нарушаващо детските права или застрашава безопасността на децата в Интернет. 

Сайтът съществува от 1 юни 2002 г. Az-deteto е социално ангажирана онлайн медия – инициатор и партньор на множество кампании за защита на правата на децата, на децата в неравностойно положение, за образованието, за екологията и т.н.
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